

我县组织收听收看全省改善农村人居环境电视电话会议

1月22日下午,全省改善农村人居环境电视电话会议召开,贯彻全国改善农村人居环境会议和中央农村工作会议精神,落实省“两会”要求,部署今年重点工作,县领导张宏伟、魏瑛、李佩璋在我县分会场组织收听收看。

会议指出,2016年是我省改善农村人居环境深入推进的一年。各地结合实际,在加强农村基础设施建设、提高农村公共服务水平、农民安居工程、改厕改水改气等方面取得了一定成效。要求,要加快推进改善农村人居环境“完善提质、农民安居、环境整治、宜居示范”四大工程,持续改善农村生产生活生态条件,建设美丽宜居乡村。要坚持把基础设施建设和社会事业发展重点放在农村,加大农村基础设施建设力度,提升公共服务水平,持续改善生产生活生态基础条件。以美丽宜居示范创建村为重点,引进大型专业化企业,运用市场化的方式,推动农村生活污水治理,研究探索不同类型区域的污水处理模式、路径。充分发挥农民在改善农村人居环境中的主体作用,坚持民主决策,充分保障农民的知情权、参与权、决策权、管理权和监督权。

会议结束后,县长张宏伟要求,要认真落实会议精神,结合我县实际,围绕农村垃圾治理、农村污水治理、农村改厕等重点工作的进一步做出细化安排。要进一步明确制度,结合“铁腕治污行动”,搞好集中整治,扎实工作,狠抓落实,确保我县环境整治工作取得实实在在的成效。

王艳

我县2016年度宣传思想工作接受市考核

1月16日下午,市委宣传部考核组莅临我县,就2016年宣传思想工作接受考核。县委副书记、政法委书记郭爱斌,县委常委、宣传部长冯华,县委常委、纪委书记李炜陪同考核。

考核组通过听取汇报、查阅资料、实地考察等方式,对我县2016年度宣传思想工作目标任务考核完成情况进行全面细致的检查考核。

2016年,我县在认真完成市委宣传部各项目标责任的同时,完成了意识形态制度建设、媒体融合发展、沁州书画打造、乡村旅游拓展、好人精神传承、曲艺应景创作、文化融入五道五治等一批具有自身文化特色的七大亮点工作,极大地推进了宣传思想工作创新发展。

考核组认为,沁县高度重视宣传思想工作,重点突出,载体丰富,措施得力,亮点鲜明。无论从理论工作、文明创建、舆论引导、网络管理及队伍建设等方面,还是对外形象提升,都有新的举措和跨越,成效显著,不少经验可为全市提供了借鉴。考核组希望我县再接再厉,不断创新,使2017年的宣传思想工作再上新台阶。

王慧杰

郝淑芳曹乾检查安全生产工作

1月19日上午,县委常委、常务副县长郝淑芳,副县长、公安局局长曹乾在经信、安监、环保、消防等部门工作人员的陪同下,深入山西襄矿集团华安焦化有限公司检查安全生产工作。

检查中,郝淑芳一行详细了解了山西襄矿集团华安焦化有限公司的基本运行情况和安全生产各项制度措施落实情况,实地查看了企业的安全生产设备、安全生产运行等,强调,企业要牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产主体责任,不断加大安全投入力度,健全完善安全生产长效机制,及时有效排查整改各类安全隐患,不断提高企业安全生产管理水平。

在重点检查危化品安全管理工作中,郝淑芳要求,企业要克服麻痹思想和侥幸心理,进一步强化安全措施,严格规范操作流程,不断加大安全生产投入。要立说立行,重点针对检查中发展的问题进行整改,确保安全生产各项任务落到实处。各有关部门要进一步强化安全监管,加强对企业安全生产的督查指导力度,坚决防范和遏制各类安全生产事故的发生。

魏莹

我县召开交通安全消防工作会议

1月20日,我县交通安全委员会、消防安全委员会工作会议在政府五楼会议室召开,副县长、公安局局长曹乾出席。

会上,县交警大队、消防大队负责同志分别通报了交通安全和消防安全工作情况;安排部署了2017年道路交通及消防安全工作。

会议指出,2016年,我县道路交通安全和消防安全工作管理机制健全,制度措施完善,基层基础工作持续加强,工作成效突出。春节、元宵节临近,交通、防火工作面临新挑战。就做好“两节”期间道路交通和消防安全工作,要求各部门各单位要认清形势,聚焦问题,进一步增强做好公共安全工作的紧迫感和责任感;要突出重点,攻坚克难,加强火灾隐患排查整治,全面提升维护交通和消防安全的能力和水平,为维护全县稳定、保障经济社会发展和人民群众安居乐业创造良好的环境。

马瑞芬

县民俗文化协会召开2016年总结会

1月17日上午,县民俗文化协会召开2016年工作总结会议,并安排部署2017年工作。副县长王丽萍出席会议。

2016年,县民俗文化协会紧紧围绕“北方水城·美丽沁州”建设,坚持以“开发文化旅游项目,积极为经济建设服务,为‘广大群众服务’的发展方向,在元宵节、端午节期间分别举办民俗展览活动,接待群众2万余人次,继续做大工艺产业,着力培养人才队伍,在发掘、研究、宣传我县民俗文化深厚底蕴、打造民俗文化产业品牌方面做了大量的工作,为发展我县旅游产业,促进经济建设发挥了重要的作用。

王丽萍对民俗文化协会去年以来的工作表示肯定,指出近年来,县民俗文化协会同志们不计报酬,为深入挖掘我县深厚的乡土文化,传承民俗文化,做出了积极的贡献。希望,在今后的工作中,全体会员要以弘扬民族优秀传统文化和民间优秀传统文化为宗旨,积极开展民俗文化活动,要吸收更多的年轻人加入协会,把我县深厚的民俗文化不断传承下去。

马瑞芬

平安春运 与你同行

近日,县道路运输管理所组织人员对我县客运企业参与春运的车辆和农村客运车辆途经的重点路段桥梁、急弯陡坡等开展安全隐患排查,以确保春运安全畅通。

此次排查,结合客运车辆年度技术等级评定,要求做到见车、见驾驶员、见车辆定级查验表,将车辆技术状况和所携带的安全设施设备、车容车貌、

驾驶员从业资格作为排查重点。共排查客运车辆43辆,县、乡、村道路28条,桥梁9座,排查出车辆未携带防滑链、灭火器过期等隐患4起,易结冰路段3处。目前,已将上述安全隐患及时传达至客运企业,安排企业及时排除各种隐患,坚决预防春运期间道路交通事故的发生。

田少波



连日来,县公安局交警大队指挥中心的指挥平台前,正展示着春运三天来逐日收集的交警大队各中队、各部门汇总的数据,数据显示,13日至15日,共出动警力189人,出动警车15辆,查获各类交通违法行为79起,其中涉毒驾驶1起,长途客车超员1起,农村面包车超员3起,大货车超载3起,县城查处违法停车25起,其中处罚9起,教育16人。李宏岩

申林科在我县检查指导第三次全国农业普查现场登记和PDA数据采集工作

1月22日下午,市统计局局长申林科在我县检查指导第三次全国农业普查现场登记和PDA数据采集工作。县委常委、常务副县长郝淑芳一同检查。

申林科一行深入定昌镇,检查指导农业普查现场登记工作,详细了解PDA定位、采集数据、现场上报等农业普查入户登记工作情况,并要求普查人员要严格按照《统计法》、《全国农业普查条例》有关规定,按时、如实填报普查资料。申林科指出,农业普查是全面了解“三农”发展变化情

况的重大国情国力调查,对于摸清我国农业、农村、农民基本情况,科学制定“三农”政策、促进我国实现农业现代化、全面建成小康社会,具有十分重要的意义。要求各乡镇和有关部门要高度重视,切实加强组织领导,进一步细化责任,把工作抓细抓实;普查对象要积极参与,密切配合,如实提供普查资料;各乡镇要准确把握时间节点,认真细致开展普查登记工作,确保我县普查任务圆满完成。

秦超



1月19日,省市县红十字会三级联合在定昌镇政府举行“红十字博爱送万家”物资发放仪式,现场为贫困群众送去棉被、米面油等物资,山西省红十字会专职副会长白冰、长治市红十字会秘书长张峰、常竹岭,副县长王丽萍及县红十字会相关人员参加慰问活动。白冰一行还深入了合庄村、南石坨、北石坨困难群众家中看望慰问,并为他们送上慰问物资及新春祝福。



1月23日,市青年联合会、市青年企业家协会在我县定昌镇举办“助力脱贫攻坚,送温暖献爱心”捐助活动发放仪式。团市委书记张登科、副县长魏瑛出席发放仪式。据悉,此次捐助活动合计发放总价值10000余元的家居用品,惠及我县37户贫困户。



近日,我县200多名环卫工人领到了由鸿大商品混凝土有限公司春节慰问赠送的猪肉。此次活动既是对我县环卫工作的支持和肯定,也是一种无私奉献、助人为乐、热心公益的实事好事,同时也温暖了广大环卫工人的心,彰显了水城人民的文明和友爱。

“身边的榜样”征文大赛 作品选登

沁县县委宣传部主办 沁县新闻中心承办

我的美园长“姐姐”

田丽萍

踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。在苦思冥想谁算的上是我身边的美德人物时,其实她就在我身边……

2016年9月5日上午,夏季的余温将退未退之时,我们红康幼儿园迎来了一位新人物——我的园长“姐姐”王俊兰。随后的几天里总见我的这位姐姐在忙于工作的同时忙于一件不一样的事——迎来送往。送往的这些人不是别人,是我的园长姐姐以前的育才小学的领导与同事。看到这一幕首先让我想到的是人气。好奇心迫使我问了我同学一句:“你们的王校长待你们一定很好吧!”我的同学的话让我震惊:“在我们王校长调离之后我们的领导夸奖我们的王校长是奇才,沁县少有的人才,是独一无二的女中豪杰。王校长的调离对我们育才小学是一大损失……”听到我的同学一说到我们的这位园长姐姐就滔滔不绝,看到她喜形于色的外表,我能感受到我们的这位园长姐姐对待工作的出色,对同事的热心。

听闻育才小学的王校长就是一个实干家,他的口中在赞誉我的这位园长姐姐是个奇才,那就一定假不了。在接下来

的日子里,我们都在一同见证这一美誉……

秋风送来这位园长姐姐的同时也吹落了树叶。那天我早早的到校,远远的望见有一个人在挥动扫帚,进去一看,不是员工,是我的园长姐姐在一下一下地扫,是那样的认真,那样的用心。她什么时候就到校了?一个疑问飞入脑海。是啊!她待校如待家。

我的园长姐姐待生如待子。有一天放学了,我把我班学渊宝贝交到他妈妈手里,看到孩子离去我放心了,就在转身的刹那,听到孩子哇哇大哭,扭过头来,看见的是我的园长姐姐着急的跑步,赶紧把摔倒的孩子抱起,又是抚摸又是哄的,孩子的妈妈跑过去之后,孩子已在我的这位姐姐的怀抱里。我看在眼里,想在心里:有一个故事,从楼上窗户掉下一个小孩,正好他的母亲路过,见状,母亲跑过去接住了自己的孩子,后来警察试图用最快的速度跑过去却怎么也不能在那个限定的时间内跑过去,而当时的那个母亲做到了。是啊!这是何等的母爱!而目睹了今天我的园长姐姐赶在孩子的妈妈前把孩子抱起,这堪比母爱啊!

红康幼儿园的宝贝们感受到这温暖的怀抱,我也在享受着这份浓浓的情。那是前几天的一个早晨,我带着五岁的孩子依旧早早地到校了,但当我走到教室门口时,我的园长姐姐已经站在那里帮我迎接我班的宝贝们,我着实感到有点羞愧,但我的这位姐姐,没有半句责备,没有一丝脸色,反而笑嘻嘻的关切我家的孩子:“没有冷着咱家的宝贝吧?”我听到了这份真诚的关心,望着她在别的教室的门口又继续迎接一个又一个的宝贝们的身影,我的泪不由得涌上眼角,真想冲上去拥抱一下她,喊她一声姐姐……为了不影响她的工作为了我继续工作,我止住了我的脚步,但我心里的承认这个“姐姐”。

类似的事例不胜枚举,我的园长“姐姐”就是这样的爱校爱老师爱孩子的,不是我一个感受到了,我们所有红康幼儿园的人都感受到了,我们在为我们的这位美园长姐姐竖起大拇指的同时,我们也为自己找到奋斗的方向而感到自豪,她就是我们的榜样,就是我们的旗帜——我的美园长“姐姐”王俊兰!